

# BÉKEHOLNAP

nehezen olvasható  
rossz szöveg

amikor én kicsi voltam nem volt első világháború csak második. mert nem voltak amikor én kicsi voltam csak fasiszták voltak meg szovjetek. nem mondta nekem senki mert kicsi voltam és minek is mondta volna hogy az első világháború volt az első de akkor még nem úgy hívták amikor volt. úgy hívták hogy lombhullásra majd visszatérnek illetve kutya szerbia meg éljen ferencjóska mert jó császár meg király is magyar király és az jóhogy. na amikor tényleg kicsi voltam erről annyit nem hallottam hogy mukk. a forradalomról ami nem is abban az évben volt mint az első világháború hanem hatvanhat évvel korábban arról hallottam mert petőfi nagy költő volt és az iskolában kellett a nagy költőkről tanulni mert forradalmárok is voltak a költők és viszont. álltam meztelenül a lavórban ami a vécére volt téve és én is a vécére voltam téve és szavaltam a petőfi verset amit én írtam. nem írtam a jó királyról aki vérbe fojtotta a magyar történelmet meg a tizenhárom aradivértanút mert a vándor petőfi érdekesebb volt akit tép a vihar és szalad az anyukájához aki nem mama mint majd a józsef attilánál. visszatérve az első világháborúra amiről fogalmam sem volt mert az én rokonaim a másodikban tűntek el bár ez utóbbiról sem volt fogalmam sem annyit mondhatok hogy nem emlékszem mert őszirózsás volt a forradalom és dicsőséges volt a százharminchárom

nap. volt honvédelmi nap és anyák napja és voltak forradalmi ifjúsági napok is ahol jól összemosták a fehéret meg a színeset a vörössel és pont olyan lett mint a novemberi avar amiben nem volt sem battonya sem nemes-medves.

szarbarna.

a novemberi negyedike sem volt amikor kicsi voltam mert amikor még kisebb voltam akkor még akasztott a ferencjóska. vagy az nem az volt? az akasztás legyen akasztás! igen most már emlékszem ezt nem az ócsászári fenség mondta hanem a csermák. volt azért itt változatosság éppen elég nem kell azért mindjárt visszaszaladni az első világháborús vaskályhához. ha például az én rokonaim hamarabb születnek akkor két háborúban is eltűnhetnek. ahogy az ő rokonai például eltűntek az elsőben maguk pedig a másodikban. ez a világháborús munkamegosztás. igazán hálásak lehetünk érte mindazoknak akik a háborús projekt alapú történelemnek szavaztak bizalmat. hogyan is mondta montecuccoli vagy montaigne vagy meternich? a második világháború az első világháború folytatása más eszközökkel. visszatérve arra hogy kicsi vagyok állók a melegvízben és petőfit szavalok. visszatérve arra hogy mindig melegvízben fürödhettem jól is laktam mindig mert a vörösök legyőzték a fehéreket a fasisztákat legyőzték a szovjetek mi pedig felszabadultan fürödtünk és ettünk. én legalábbis biztosan tudom hogy így volt. még akkor is ha most megint a fehérek győztek és én keresztény vagyok és magyar és aláírást gyűjtök mert ismerem a titkos záradékot. hogy száz év után majd vissza kell adni az elcsatolt területeket. és mindjárt elmúlik a száz év és mindjárt visszaadják. a trianon palotán is magyar zászló leng majd székelly zászlóval és szentkoronával. ady endre meg be lesz tiltva végre. mert az is benne van a titkos záradékban hogy elég a vad zilahi bolondból. ifjúságmegrontásilag érte mert én is voltam kicsi és én se szeretném kitenni magam annak az adynak. mindjárt száz éve tehát. mindjárt száz éve és vége. mindjárt száz éve. mindjárt száz. mindjárt. vége. (balogjózsika)